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CAMARA MUMCIPAT DE PORTATEGRE

"Palácio Ver. María de Fátima Lucena"

ATA DA SEGUNDA EA) SESSÃO DTTRAORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE PORTALEGRE/RN, REALIZADA AOS WNTE E QUATRO
(Z+) DIAS DOMÊS DEFWEREIRO DEDOISMILEWNTE E DOIS (ZOZZ).

PRESIDENTE: Vereador Márcio José Pereirade Olíueiro
10 SECRETÁRIO : Vereodor José Edson de Poiíaa
za SECRETÁRIA: Vereadora Marta Auxiliadora Beserra Lucena Sô.

Aos Vinte e Quatro (z+) dias do mês defeuereiro do ano de zozz (Dois Mil e
Vinte e Dois), as (dezesseis) t6:oo horas, na sala das sessões Plenáio
Vereador Antônio bsme Damiõo, Prédio Sede do Poder Legislaüuo
Municipal, situado à Rua Damião Monteiro de Sousa, número Quatorze (t4),
centro sob a Presidência do Senhor Veread.or Márcío ,Iosé Pereira de
Oliaeira - Presidente. Declarado aberta à sessão estauam presentes os
Senhores(as) Vereador*(as): .IOSÉ .EDSO]V DE PAIUA, A]MaóNIO
Á§SIs DE HOIANDA I|RE]IIA§., JOSÉ AI'ALBERIIOIVTIA{E*S RÊ,GO,
aBIRACI FaRnntne GOMES, AFRÂr§rO GURGEL DE LIICENA.,
PAULO ANDREA§,O DE LUCENA, CÍCERO ADAIBERTO MARQUES
VIANA. Hauendo número legal, o Senhor Presidente saudou a todos os
Senhores Vereadores(as) de umaforma geral e declarou aberta a Segunda
Sessõo F,xtraordinária, seguidamente jusüficou a ausência da alega
Vereadora Maia huiliadora, conünuando com os Tlabalhos solicitou a
dispensa da leirura da Ata da Sessão realizad.a em 25.ot.2o22, que foi aceito.
No E tedíente do Dia. constou da Mensagem ao PLC no. oot/zozz. José
Augusto de Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. No Grantde Exoedíente.
Usando a palavra o Senhor Presidentefalou que dê acordo com o arügo
g5 do Regimento Interno desta Casa Legislatiua a Sessôo Extraorünáría
apenas delíberará sobre matéia para qual foi conuocada. Dando
Conünuidade o Senhor Presídentefalou temos cópias do PLC nooot/zozz
do Execuüuo para ser entregue aos Senhores Vereadores para ser analisado,
discutido e wtado, continuando pediu a Secretária para fazer a entrega do
Projeto, seguidamente falou temos og Emendas ao PLC no. oot/zozz.
Conünuando o Senhor Presidente pediu ao Vereador Adalberto Rêgo pa
fozer a leitura o

Rua Damião Monteiro de Sousa" I
CNPJ:12.993

4 irc-/

4- CentÍo -
mail

- CEP: 59.810-000 Foner'fax 77-2t66

\

@"



2

CAMARA MUNICIPAL DE PORTATEGRE

"Palácio Ver. Maria de Fátima Lucena"
oot/zozz. Art. 70- Fica alterada a numeração do inciso )Q{III e seguintes do
Art. t6 do Projeto de Lei Complementar no. oot/zozz, que possa a uigorar
com a seguinte redação. Portalegre/RN, z3 de feuereiro de zozz - José
Adalberto Nunes Rêgo - Vereador. Conünuando com os trabalhos o Senhot
Presídente pediu ao Vereador Adalberto Viana para apresentar as Emenda
Supressiuo no. oot/zozz ao PLC no. oot/zozz. Ernenda Suoressioa ao
PLC no. oot/zozz. Supime a palaura "médio" na descrição sumáia do
Grapo Ocapacional dos Códigos no CBO z3zt-to; 21zt-2o; 2921-oS; 2521-55;
2521-40; 2521-SS. Emcnda Adiüua no. oot/zozz - Adiciona a *pressão "
msino fundamental" na desciçõ.o sumária do Gnryo Ocupacional dos
Códigos no CBO 2321-10; 2321-20; 2321-oS; 2521-SS; 212t-4o; 2J2t-SS.ao
PLC no. oo1/2o22. Portalegre/RN, z4 de feuereiro de zozz - ücero
Adalberto Marques Viana - Vereador. Contínuando com os trabalhos o
Senhor Presidente colocou o PL Complernento-r no. oot/zozz -
juntamente com as Emenda Modificatiua no oot/zozz, Emenda Supressiua
no. oot/zozz e a Emenda Aditíua no. oot/zozz em discnssõo. Houue uma
discussõo entre os Senhores Vereadores Adalberto Rêgo, Adalberto Viana,
Afrânio Lucena e o Presidente Márcio José. Seguidamente colocou o Proieto
de Lei Cornolementan no, oot/zozz - Dispõe sobre a noua estnttura
organizacional da administração pública de Portalegre, de cargos de
prouimento emcomissõo e do quadro de seruidores efetiuos daadministração
pública municipal direta e dá outras prouidências. Portalegre/RN, t5 de

feuereiro de zozz. José Augttsto de Freitas Rêgo - Prefeito Municipal,
juntamente com os Emenda Modificaüua no. oot/zozz, Emenda Supressiua
no. oot/zozz e a Emenda Aditíua no. ool/2o22 em uotação. Do Expediente e
Matéria do Dia constou do mesmo Projeto de Lei Complementar no.
oot/zozz juntamente com as Emenda Modificatiua no. oot/zozz, Emenda
Supressiua no. oot/zozz e a Emenda Aditiua no. oot/zozz do Executiuo
Municipal, oro. apresentados zubmeüdo a pimeira e única discussão e
uotaçõo, O Projeto de Lei Complementar no. oot/zozz juntamente com as
Emendas foi aprouado com 06 uotos SIM, e 01 Abstenção do Vereador
\frânio Lucena. Nada mais hauendo a relatar o Senhor Presidente
agradeceu a. presença dos Senhores Veread.ores e demais presentes e declarou
encerrada a presente sessão do que para constar laurou-se a presente ata que
depois de lida e aprouada segue abaíxo assinado por todos os Senhores(as)
Vereadores(as) presentes. Portalegre/RN, z4 de feuereiro de zozz, Eu
Edson de Paiaa-Prbneiro Secretffio que a mandei assino e

bme
(;)

Rua Damião Monteiro de Sous4 l4 Centro -
CNPJ: 12.993.564/0001-5 I

. ,------)jry
egae

@,



5

CAMARA MUNICIPAL DE PORTALEGRE

"Palácio Ver. Maria de Fátima Lucena"

r
Márcio José Pereira de
Presidente

José Edson de
Primeiro Secretârio

Afrânio Gurgel de
Vice-Presidente

José Adalberto Nunes
Vereador
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AntônioÁssrs Holanda
Vereador

Ubiraci Ferreira
Vereador
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Paulo Andreaso de Á
Vereador

Cícero Adalberto M arques
Vereador

Portaleg re/ RN, z4 de feuereiro de zo z z.

RuaDamiãoMonteirodeSousa, 14-Centro- Portalegre-CEP: 59.E10-000 Fone/fax (84) 3377-21ffi
CNPJ: I 2.993.564/000 I -5 I E-mail : crnoortalegre@brisanet.com.br

t)

I(

Lucena A/ru\


